

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૬ • અંક : ૧૩૭ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૦૧-૦૨-૨૦૨૩ બુધવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

પંચમહાલ સમાચારના વીડિયો ગૃપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

આધારપત્ર : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER: KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM: BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

બજેટ સત્રમાં રાષ્ટ્રપતિ દ્રૌપદી મુર્મુનું ભાષણ, 'ભારતમાં હવે નિર્ભય અને નિર્ણાયક સરકાર છે'

નવીદિલ્હી, આજથી સંસદનું બજેટ સત્ર શરૂ થઈ રહ્યું છે. રાષ્ટ્રપતિ મુર્મુએ આજે સંસદના બંને ગૃહોની સંયુક્ત બેઠકને પોતાનું પ્રથમ સંબોધન કર્યું હતું. રાષ્ટ્રપતિએ પોતાના સંબોધન દરમિયાન સરકારની અનેક ઉપલબ્ધિઓ વિશે વાત કરી હતી. તેમણે કેન્દ્ર સરકારને નીડર અને દેશના હિતને સર્વોપરી રાખતા ગણાવ્યા હતા. રાષ્ટ્રપતિ મુર્મુએ કહ્યું કે શાંતિ ત્યારે જ શક્ય છે જ્યારે તમે રાજકીય અને લશ્કરી રીતે સક્ષમ હોવ, તેથી ભારત તેની સૈન્ય શક્તિને પણ આધુનિક બનાવવા પર ભાર મૂકી રહ્યું છે. સમગ્ર વિશ્વ આ સમયે ભારતને આશાની નજરે જોઈ રહ્યું છે. ભારતની લોકશાહી હંમેશા સમૃદ્ધ રહી છે. એક રાષ્ટ્ર તરીકે ભારતની ઓળખ અમર હતી, અમર છે અને અમર રહેશે. આપણો પ્રયાસ મુશ્કેલ લક્ષ્યો નક્કી કરવાનો અને તેને પ્રાપ્ત કરવાનો હોવો જોઈએ. આખી દુનિયાના દેશો જે કરવાનું વિચારી રહ્યા છે, તે આપણે

ભારતીયોએ પહેલા કરવું જોઈએ. આપણે આપણી લોકશાહીને સમૃદ્ધ કરતી વખતે આપણા સંકલ્પને પરિપૂર્ણ કરીએ. રાષ્ટ્રપતિ મુર્મુએ કહ્યું કે અફઘાનિસ્તાન અને યુકેન જેવા દેશોમાં મુશ્કેલીમાં મુકાયેલા આપણા નાગરિકોને પાછા લાવ્યા છે. ભારતે આતંકવાદ પર જે કડક વલણ અપનાવ્યું છે તે દુનિયા પણ સમજી રહી છે. આથી આતંક વિરુદ્ધ ભારતનો અવાજ દરેક મંચ પરથી ગંભીરતાથી સાંભળવામાં આવી રહ્યો છે. યુએનમાં પણ ભારતે આતંકવાદ પર પોતાની ભૂમિકા સ્પષ્ટ કરી છે. સરકાર સાયબર સુરક્ષાની ચિંતા સમગ્ર વિશ્વની સામે મૂકી રહી છે. દેશમાં સ્ટાર્ટઅપની સંખ્યા ૯૦ હજારને પાર પહોંચી ગઈ છે. રાષ્ટ્રપતિ મુર્મુએ કહ્યું કે સુગમ્ય યોજનાથી ભારતના દિવ્યાંગ લોકોને ફાયદો થયો છે. ભારતમાં સરકારી યોજનાઓની અસર વધી છે. આજે



બનાવવામાં આવી છે. પીએમ ગ્રામ સડક યોજના હેઠળ નવ વર્ષમાં રસ્તાઓનું નેટવર્ક બમણું થઈ ગયું. દેશની ૯૯ ટકા વસાહતો સડક માર્ગે જોડાયેલી છે. છેલ્લા આઠ વર્ષમાં દેશમાં મેટ્રો નેટવર્ક ત્રણ ગણાથી વધુ વધી ગયું છે. આજે ૨૭ શહેરોમાં ટ્રેનનું કામ ચાલી રહ્યું છે. એ જ રીતે દેશભરમાં ૧૦૦થી વધુ નવા જળમાર્ગોથી દેશમાં પરિવહન ક્ષેત્રને પુનર્જીવિત કરવામાં મદદ મળશે. રાષ્ટ્રપતિ મુર્મુએ કહ્યું હતું કે, ખેલો ઈન્ડિયા ગેમ્સનું આયોજન દેશનું દરેક ખૂણામાંથી ભારતની પ્રતિભાઓને પ્રોત્સાહન આપવા અને દૂર કરવા માટે થઈ રહ્યું છે. અમારી સરકાર વિકલાંગો વિશે પણ સક્રિય છે અને સાઈન લેંગ્વેજ પર પણ કામ કરી રહી છે. રાષ્ટ્રપતિ મુર્મુએ કહ્યું કે ભારતે પ્રગતિ અને પ્રકૃતિને વિરોધાભાસી માનતી માનસિકતાને પણ બદલી નાખી છે. સરકાર ગ્રીન ગ્રોથ પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરી રહી છે અને મિશન લિક્ક સાથે સમગ્ર વિશ્વને જોડી રહી છે. રાષ્ટ્રપતિ

મુર્મુએ કહ્યું કે ભારતીય રેલવે પોતાના આધુનિક અવતારમાં સામે આવી રહી છે અને દેશના રેલવે મેપમાં ઘણા દુર્ગમ વિસ્તારો પણ જોડવામાં આવી રહ્યા છે. ભારતીય રેલવે ઝડપથી વિશ્વનું સૌથી મોટું ઈલેક્ટ્રિક રેલવે નેટવર્ક બનાવવા તરફ આગળ વધી રહ્યું છે. રાષ્ટ્રપતિ મુર્મુએ કહ્યું કે, દેશનું ઉડ્ડયન ક્ષેત્ર પણ ઝડપથી વિકસી રહ્યું છે. આજે ભારત વિશ્વનું ત્રીજું સૌથી મોટું ઉડ્ડયન બજાર બની ગયું છે. આમાં ફ્લાઈટ પ્લાનિંગની પણ મોટી ભૂમિકા છે. આઝાદીના અમૃતમાં દેશ પાંચ આત્માઓની પ્રેરણાથી આગળ વધી રહ્યો છે. સરકાર પણ ગુલામીની દરેક નિશાની, દરેક માનસિકતામાંથી મુક્ત થવાનો સતત પ્રયાસ કરી રહી છે. જે એક સમયે રાજપથ હતો તે હવે કત્યવનો માર્ગ બની ગયો છે.

આપણો વારસો આપણને આપણાં મૂળ સાથે જોડે છે અને આપણો વિકાસ આપણને આકાશને સ્પર્શ કરવા માટે પ્રેરિત કરે છે. એટલા માટે સરકારે વિરાસતને મજબૂત કરવાનો અને વિકાસને પ્રાથમિકતા આપવાનો માર્ગ પસંદ કર્યો છે. મેડ ઈન ઈન્ડિયા અભિયાન અને આત્મનિર્ભર ભારત અભિયાનની સફળતાનો લાભ દેશને મળવા લાગ્યો છે. આજે ભારતમાં તેની મેન્યુફેક્ચરિંગની ક્ષમતા વધી રહી છે અને દુનિયાભરની મેન્યુફેક્ચરિંગ કંપનીઓ ભારતમાં આવી રહી છે. સરકારની નવી પહેલના પરિણામ સ્વરૂપે અમારી રક્ષા નિકાસમાં છ ગણો વધારો થયો છે. મને ગર્વ છે કે આપણી સેના પાસે આજે આઈએનએસ વિકાંતના રૂપમાં પ્રથમ સ્વદેશી વિમાનવાહક જહાજ છે.

રાષ્ટ્રપતિ મુર્મુએ કહ્યું કે આજે આંદામાન અને નિકોબારમાં અમે સુભાષચંદ્ર બોઝ અને આઝાદ હિંદ ફોજને સન્માન આપ્યું હતું. તાજેતરમાં જ સરકારે નેતાજી પર એક ભવ્ય સંગ્રહાલયનું ઉદ્ઘાટન કર્યું છે. આંદામાન ટાપુઓના નામ પરમવીર ચક્ર પુરસ્કાર વિજેતાઓના નામ પર રાખવામાં આવ્યા છે. આજે આપણી નેવીને છત્રપતિ શિવાજી મહારાજનું પ્રતીક આપવામાં આવ્યું છે. હવે દેશમાં આધુનિક સંસદ ભવન બની રહ્યું છે. એક તરફ આપણે આદિ શંકરાચાર્ય, ભગવાન બસવેશ્વર, ગુરુ નાનક દેવજીએ ચીધેલા માર્ગ પર આગળ વધી રહ્યા છીએ તો બીજી તરફ ભારત ટેકનોલોજીનું કેન્દ્ર બની રહ્યું છે. આજે ભારત તેની પ્રાચીન શાખાઓને સમગ્ર વિશ્વમાં લઈ જઈ રહ્યું છે, તો સાથે સાથે

વિશ્વની ફાંમસી બનીને વિશ્વને મદદ કરી રહ્યું છે. રાષ્ટ્રપતિ દ્રૌપદી મુર્મુએ કહ્યું કે પૂર્વોત્તર અને આપણા સરહદી વિસ્તારો વિકાસની નવી ગતિ અનુભવી રહ્યા છે. પૂર્વોત્તર અને જમ્મુ-કાશ્મીરમાં દુર્ગમ પરિસ્થિતિઓની સાથે સાથે અશાંતિ અને આતંકવાદ પણ વિકાસની સામે મોટો પડકાર હતો. સ્થાયી શાંતિ માટે સરકારે અનેક સફળ પગલાં લીધાં છે. આજે આપણે 'બેટી બચાઓ, બેટી પઢાઓ' અભિયાનની સફળતાના સાક્ષી છીએ. દેશમાં પહેલીવાર મહિલાઓની સંખ્યા પુરુષો કરતા વધુ વધી છે અને મહિલાઓનું સ્વાસ્થ્ય પહેલા કરતા વધારે સુધાર્યું છે. કોઈ પણ કાર્યક્ષેત્રમાં મહિલાઓ માટે કોઈ પ્રતિબંધ ન રહે તે સુનિશ્ચિત કરવામાં આવ્યું છે.

ભારતની લોકશાહી હંમેશા સમૃદ્ધ રહી છે. એક રાષ્ટ્ર તરીકે ભારતની ઓળખ અમર હતી, અમર છે અને અમર રહેશે.

વિકાસ સહાય ગુજરાતના નવા ઈન્ચાર્જ DGP બનશે

ગાંધીનગર, આજે નવા ગુજરાતના ડીજીપી ના નામની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. આઈપીએસ વિકાસ સહાયને નવા ઈન્ચાર્જ પોલીસ વડાનો ચાર્જ સોંપાયો છે. આ માટે ૩ આઈપીએસ અધિકારીઓ ડીજીપીની રેસમાં હતા. જેમાં સંજય શ્રીવાસ્તવ, આર. વિકાસ સહાય અને અજય

તોમરના નામની ચર્ચા હતી. જેમાં આખરે વિકાસ સહાય ફાવી ગયા છે. આજે સાંજ સુધીમાં થશે સત્તાવાર જાહેરાત. વિધાનસભા ચૂંટણી પહેલા આશિષ ભાટિયાને ૬ માસનું એકસ્ટેન્શન અપાયું હતું. મહત્વનું છે કે આજે ગુજરાતના નવા ડીજીપીના નામની જાહેરાત થઈ શકે છે ત્યારે આ રેસમાં ૩ નામ મોખરા પર છે.

આ નામની વાત કરીએ તો પોલીસ કમિશનર સંજય શ્રીવાસ્તવનું નામ ચર્ચાઈ રહ્યું હતું. સાથે જ સુરતના સીપી અજય તોમર પણ આ રેસમાં સામેલ હતું. એટલું જ નહીં ભરતી બોર્ડના ચેરમેન વિકાસ સહાય પણ ગુજરાતના ડીજીપી બની શકે તેવી પુરી શક્યતાઓ હતી. જાન્યુઆરી માસના અંતમાં આશિષ ભાટિયાનો પણ કાર્યકાળ

પૂરો થઈ રહ્યો છે. વિધાનસભા ચૂંટણી પહેલા આશિષ ભાટિયાને ૬ માસનું એકસ્ટેન્શન અપાયું હતું. ત્યારે હવે નવા ડીજીપીની નિમણૂક કરવાનો સમય આવી ગયો હતો. જેના બાદ વિકાસ સહાયનું નામ જાહેર કરાયું હતું. ગુજરાતના નવા ડીજીપીના ત્રણ નામોની યાદી કેન્દ્રમાં ગુજરાત તરફથી મોકલવામાં આવી હતી.

કેન્દ્ર સરકારે ખુલ્લી અદાલતમાં બેનામી લો કેસની સુનાવણી માટે કરી અરજી, અમે વિચાર કરશું : સુપ્રીમ

નવીદિલ્હી, બેનામી ટ્રાન્ઝેક્શન મામલે સુપ્રીમ કોર્ટના નિર્ણય પર પુનર્વિચારની માંગ કરતી અરજી પર કેન્દ્ર સરકારે ઓપન કોર્ટમાં સુનાવણીની માંગ કરી છે. કેન્દ્ર તરફથી હાજર રહેલા એડિશનલ સોલિસિટર જનરલ તુષાર મહેતાએ ચીફ જસ્ટિસ રીવાય ચંદ્રચૂડ

અને જસ્ટિસ પી એસ નરસિમ્હાની બેંચને આ મામલાને ધ્યાનમાં રાખીને ઓપન કોર્ટમાં પુનર્વિચાર અરજી પર સુનાવણી કરવાની વિનંતી કરી હતી. તેમણે કહ્યું હતું કે, 'આ નિર્ણયને કારણે, ઘણા આદેશો પસાર કરવામાં આવી રહ્યા છે જ્યારે બેનામી કાયદાની કેટલીક જોગવાઈઓને

પડકારવામાં પણ આવી નથી.' કેન્દ્રની અરજીના જવાબમાં સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું છે કે અમે તેના પર વિચાર કરીશું. ગયા વર્ષે ઓગસ્ટમાં સર્વોચ્ચ અદાલતે બેનામી કાયદાની કેટલીક જોગવાઈઓને રદબાતલ કરી હતી. આમાંની એક જોગવાઈ હેઠળ, અનામી વ્યવહારોમાં સંડોવણી

મહત્તમ ત્રણ વર્ષની જેલની સજા અથવા દંડ અથવા બંને ને આકર્ષિત કરી શકે છે. સર્વોચ્ચ અદાલતે આ જોગવાઈને ગેરબંધારણીય ગણાવી હતી. કોર્ટે એમ પણ કહ્યું હતું કે બેનામી ટ્રાન્ઝેક્શન એક્ટ, ૧૯૮૮ની કલમ ૩(૨) અને કલમ ૫ અસ્પષ્ટ અને મનસ્વી છે.

“રાષ્ટ્રીય અન્ન સલામતી કાયદા-૨૦૧૩” (NFSA) હેઠળ સમાવિષ્ટ રાજ્યના ૭૧ લાખથી વધુ રેશનકાર્ડ ધારક કુટુંબોની ૩.૪૮ કરોડ જનસંખ્યાને જાન્યુઆરી-૨૦૨૩થી ડિસેમ્બર-૨૦૨૩ સુધી સમગ્ર વર્ષ દરમિયાન વિનામૂલ્યે અનાજ (ઘઉં અને ચોખા)નું વિતરણ તથા રાજ્ય સરકારની તુવેરદાળ, ચણા, ખાંડ તથા મીઠાના રાહત દરના વિતરણ સંબંધિત યોજનાઓની અગત્યની જાણકારી

ફેબ્રુઆરી-૨૦૨૩ માસનું વિતરણ તા: ૦૧/૦૨/૨૦૨૩ થી તા: ૨૮/૦૨/૨૦૨૩ સુધી ચાલુ રહેશે.

“રાષ્ટ્રીય અન્ન સલામતી કાયદા-૨૦૧૩” હેઠળ સમાવિષ્ટ તમામ લાભાર્થીઓને વિનામૂલ્યે અનાજ વિતરણ ફેબ્રુઆરી-૨૦૨૩ માસમાં વિનામૂલ્યે મળવાપાત્ર અનાજના જથ્થાની વિગત નીચે મુજબ છે.				
ક્રમ	કેટેગરી	મળવાપાત્ર જથ્થો	ભાવ	
૧	ઘઉં	અંત્યોદય કુટુંબો (AAY)	કાર્ડ દીઠ ૧૫ કિ.ગ્રા.	વિનામૂલ્યે
		અગ્રતા ધરાવતા કુટુંબો (PHH)	વ્યક્તિદીઠ ૨ કિ.ગ્રા.	
૨	ચોખા	અંત્યોદય કુટુંબો (AAY)	કાર્ડ દીઠ ૨૦ કિ.ગ્રા.	વિનામૂલ્યે
		અગ્રતા ધરાવતા કુટુંબો (PHH)	વ્યક્તિદીઠ ૩ કિ.ગ્રા.	

જાહેર વિતરણ વ્યવસ્થા હેઠળ ફેબ્રુઆરી-૨૦૨૩ માસમાં લાભાર્થીઓને રાહત દરે મળવાપાત્ર અન્ન આવશ્યક યોજનાઓના જથ્થાની વિગત નીચે મુજબ છે.				
ક્રમ	આવશ્યક યોજના	કેટેગરી	મળવાપાત્ર જથ્થો	ભાવ પ્રતિ કિ.ગ્રા.
૧	તુવેરદાળ	અંત્યોદય અને અગ્રતા ધરાવતા કુટુંબો	કાર્ડ દીઠ ૧ કિ.ગ્રા.	૫૦
૨	ચણા	અંત્યોદય અને અગ્રતા ધરાવતા કુટુંબો	કાર્ડ દીઠ ૧ કિ.ગ્રા.	૩૦
૩	ખાંડ	અંત્યોદય કુટુંબો	૩ વ્યક્તિ સુધી કાર્ડ દીઠ ૩ કિ.ગ્રા.	૧૫
		૩ થી વધુ વ્યક્તિઓ	૦.૩૫૦ કિ.ગ્રા.	
૪	મીઠા	ઊંચીવેલ કુટુંબો	વ્યક્તિદીઠ ૦.૩૫૦ કિ.ગ્રા.	૨૨
		અંત્યોદય અને અગ્રતા ધરાવતા કુટુંબો	કાર્ડ દીઠ ૧ કિ.ગ્રા.	

અગત્યની સૂચના:
 જાન્યુઆરી-૨૦૨૩ થી ડિસેમ્બર-૨૦૨૩ સુધી “રાષ્ટ્રીય અન્ન સલામતી કાયદા-૨૦૧૩” હેઠળના તમામ લાભાર્થીઓને વિનામૂલ્યે અનાજ (ઘઉં અને ચોખા)નું વિતરણ અને જાહેર વિતરણ વ્યવસ્થા હેઠળ રાજ્ય સરકાર દ્વારા અન્ન આવશ્યક યોજનાઓનું (તુવેરદાળ, ચણા, ખાંડ, મીઠું) રાહત દરે વિતરણ એમ આ બંને વિતરણ અલગ-અલગ હોવાથી, બંને વિતરણો લાભ મેળવવા માટે લાભાર્થીઓએ બે અલગ પોતાનો અંગૂઠો આપીને આદાર બેઝડ ઓળખ પ્રસ્થાપિત કરીને રિસીપ્ટ મેળવવાની રહેશે.
 ભારત સરકાર તથા રાજ્ય સરકારની વિવિધ યોજનાઓનો લાભ મેળવવા માટે આપના તથા કુટુંબના સભ્યોના આધારકાર્ડની વિગતો અદ્યતન રહે તે જરૂરી છે. આ માટે આપના નજીકના આધાર કેન્દ્રની મુલાકાત લઈ, આપના તથા કુટુંબીજનોના આધારકાર્ડની વિગત, એડ્રેસ, ફિંગર પ્રિન્ટ, મોબાઇલ નંબર જેવી વિગતોને અપડેટ કરાવવા વિનંતી છે.
વન નેશન, વન રેશનકાર્ડ યોજના
 દેશના અન્ન રાજ્યોના તેમજ ગુજરાતના કોઈપણ ગામ કે શહેરમાંથી NFSA રેશનકાર્ડ કઢાવ્યું હોય, પરંતુ ધંધા-રોજગારને લીધે અન્ન ગામ કે શહેરમાં વસવાટ કરતા લાભાર્થી સમગ્ર રાજ્યમાં કોઈપણ ગામ કે શહેરમાં આવેલ વાજબી ભાવની દુકાનેથી પોતાના હાથલા અંગૂઠા/આંગળીનો ઉપયોગ કરી પોતાની ઓળખ પ્રસ્થાપિત કરીને સમગ્ર વર્ષ દરમિયાન વિનામૂલ્યે અનાજ (ઘઉં અને ચોખા) મેળવી શકશે.
 રાજ્યના એન.એફ.એસ.એ. હેઠળ સમાવિષ્ટ તમામ કુટુંબોને તેઓને મળવાપાત્ર રાશનમાં “રૂ. ૨/- પ્રતિ કિ.ગ્રા.ના ભાવે મળતા ઘઉં અને રૂ.૩/- પ્રતિ કિ.ગ્રા.ના ભાવે મળતા ચોખા” ના ભદલે જાન્યુઆરી-૨૦૨૩થી ડિસેમ્બર-૨૦૨૩ સુધી એટલે કે સમગ્ર વર્ષ દરમિયાન ઘઉં અને ચોખા વિનામૂલ્યે મળશે.
 - માનનીય મંત્રી શ્રી, કુંવરજીભાઈ બાવળીયા, અન્ન, નાગરિક પુરવઠા અને ગ્રાહકોની બાબતોનો વિભાગ, ગુજરાત રાજ્ય



મહિસાગર જિલ્લાના કલેશ્વરી ખાતે રાષ્ટ્રીય કલા શિબિર સફળતાપૂર્વક સંપન્ન

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લાના કલેશ્વરી ખાતે પુરાતત્વ અને સંગ્રહાલય વિભાગના સહયોગથી કલા પ્રતિષ્ઠાન દ્વારા ૧૪ મી રાષ્ટ્રીય કલા શિબિર સફળતાપૂર્વક સંપન્ન.

મહિસાગર જિલ્લાના કલાધામ કલેશ્વરી ખાતે પુરાતત્વ અને સંગ્રહાલય વિભાગના સહયોગથી કલા પ્રતિષ્ઠાન દ્વારા કલા શિબિરનો સમાપન સમારોહ શિક્ષણ મંત્રી કુબેરભાઈ ડાંડોર, જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ રમીલાબેન ડામોર, પદ્મશ્રી સાહિત્યકાર ડો.પ્રવીણ દરજી સહિત

મહાનુભાવોની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયો. ત્રણ દિવસની કલાશિબિરમાં પચાતનામ ચિત્રકારોએ ૨૧૭ કલાકૃતિઓનું સર્જન કર્યું છે, તે નિહાળી મહાનુભાવોએ સંસ્કૃતિ સંપર્ધનના ઉમદા કાર્ય માટે કલાપ્રતિષ્ઠાનના અધ્યક્ષ રમણીકભાઈ ઝાપડિયા, ૧૪ મી કલાશિબિરના સંયોજક ચિત્રકાર નટુ ટંડેલ, સહસંયોજક ચિત્રકાર ભાવેશ પટેલ, ચિત્રકાર અજીત ભંડેરી, ચિત્રકાર દિપક મહેતા, ચિત્રકાર સુધા ઘેવરીયા, સાથે ચિત્રકાર બીપીન પટેલ અને અશ્વિન પંડ્યા સહીત સમગ્ર ટીમ



અને કલાસર્જકોની પ્રસંશા કરતાં મહત્વપૂર્ણ યોગદાન બદલ સૌ ચિત્રકારોને અભિનંદન સહ શુભેચ્છાઓ પાઠવી પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા. ત્રણ દિવસની આ કલાશિબિર દરમિયાન પુરાતત્વ અને સંગ્રહાલય વિભાગના નિયામક પંકજ શર્મા, જિલ્લા

કલેક્ટર ભાવિન પંડ્યા, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી કે.ડી. લાખાણી, જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક આર.પી. બારોટ, નાયબ વનસંરક્ષક એન.વી. ચૌધરી સહિતના ઉચ્ચઅધિકારીઓ અને કલાસર્જકોએ ચિત્રકારોને શ્રુપંત કલાસર્જન કરતાં નિહાળ્યા હતા અને પ્રોત્સાહિત કર્યા ૧૪ મી રાષ્ટ્રીય કલા શિબિરના સમાપન સમારો પ્રસંગે ગુજરાત રાજ્યના કેબિનેટ શિક્ષણ મંત્રી કુબેર ડાંડોરે દરેક કલાકૃતિઓનું પ્રત્યક્ષ નિદર્શન કરીને આવનારી પેઢી માટેના આ દસ્તાવેજીકરણને ખૂબજ ઉપયોગી ગણાવીને સાચા

અર્થમાં ઘરોહરના માનસ સંતાનો ગણાવીને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. આ પ્રસંગે ગુજરાતના સુપ્રસિદ્ધ સાહિત્ય સર્જક અને પદ્મશ્રીથી સન્માનિત ડો.પ્રવીણ દરજી સાહેબે દરેક કલાકારોને સ્થળ ઉપર કામ કરતા જોઈને ભાવિવભોર બની ગયા હતા અને પોતાના કાર્યકાળ દરમિયાન આ પ્રકારના કાર્યને પ્રથમ વખત નિહાળીને ધન્યતા અનુભવી હતી. “કલશરી” અને “કલાશ્રીનો” મહાત્મ્ય સમજાવીને આ પવિત્ર ભૂમિને વંદનીય ગણાવીને સર્વ કલાકારોને સાચા અર્થમાં કળા સાધકો ગણાવીને વ્યવસ્થાપક

કમિટી અને સંકલન સમિતિના સભ્યોને ખેસ પહેરાવીને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. પુરાતત્વીય સ્થળ કલેશ્વરી ખાતે ચિત્રકારોએ એકાગ્રતા અને ખંત સાથે સર્જેલી ઉત્કૃષ્ટ કલાકૃતિઓ અવિસ્મરણીય સંભારણા સાથે અમૂલ્ય દસ્તાવેજીકરણ કરી રજૂ કરવાના સંકલ્પ સાથે કલાપ્રતિષ્ઠાનના અધ્યક્ષ રમણીકભાઈએ સૌનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. બાકોર પોલીસ સ્ટેશનના પી.એસ.આઈ. પ્રવીણ ભૂમિને વંદનીય ગણાવીને સર્વ કલાકારોને સાચા અર્થમાં કળા સાધકો ગણાવીને વ્યવસ્થાપક

થોડા સમય પહેલા આપણી વચ્ચેથી વિદાય લીધેલા આંતરરાષ્ટ્રીય આર્કિટેક દોશી અને ભાવનગરના ચિત્રકાર ભરતભાઈ શિયાળના આત્માની શાંતિ માટે બે મિનિટનું મૌન પાળીને શાંતિ પ્રાર્થના કરી હતી અને રાષ્ટ્રગાન સાથે સમગ્ર કાર્યક્રમને પૂર્ણતા બક્ષી હતી. કલાપ્રતિષ્ઠાનનું સુચારુ આયોજન, પહીવટી તંત્ર, વન રમણીકભાઈએ સૌનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. બાકોર પોલીસ સ્ટેશનના પી.એસ.આઈ. પ્રવીણ ભૂમિને વંદનીય ગણાવીને સર્વ કલાકારોને સાચા અર્થમાં કળા સાધકો ગણાવીને વ્યવસ્થાપક

મહિસાગર જિલ્લા કાર્યવાહક આયોજન સમિતિની તથા જિલ્લા આયોજન મંડળના કામોની સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ

મહિસાગર, મહિસાગર કલેક્ટર કચેરી ખાતે જિલ્લા કાર્યવાહક આયોજન સમિતિની તથા જિલ્લા આયોજન મંડળના કામોની સમીક્ષા બેઠક કલેક્ટર ભાવિન પંડ્યાના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાઈ.

આ બેઠકમાં જિલ્લા આયોજન મંડળના મંજુર થયેલ તમામ કામોનું geo-tagging, વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩ના ૧૫% વિવેકાધીન (જિલ્લા પહીવટી તંત્ર) અને ૫% પ્રોત્સાહિત જોગવાઈના બાકી



પ્લાન અંદાજોની ચર્ચા, વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦ થી ૨૦૨૨-૨૩ના વિકેન્દ્રિત જિલ્લા આયોજન કાર્યક્રમ હેઠળના તમામ જોગવાઈ હેઠળના કામોની સમીક્ષા, વર્ષ ૨૦૧૭-૧૮ અને

૨૦૧૮-૧૯ ની તમામ ગ્રાન્ટોના utc અને બચત રકમની ચર્ચા કરવામાં આવી હતી અને કલેક્ટર દ્વારા બાકી રહેલા કામો ઝડપથી પૂર્ણ કરવા જણાવવામાં આવ્યું હતું.

આ બેઠકમાં જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ રમીલાબેન ડામોર, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી કે.ડી. લાખાણી, આયોજન અધિકારી, પ્રાંત અધિકારી, તાલુકા વિકાસ અધિકારી, આરોગ્ય અધિકારી સહિત સંબંધિત અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

મહિસાગર જિલ્લા પ્રવાસન સમિતિની બેઠક કલેક્ટરની અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાઈ



મહિસાગર, મહિસાગર જિલ્લાના પ્રવાસન હસ્તક પ્રોજેક્ટ/સાઈટ પર થયેલ કામગીરીની સમીક્ષા બેઠક કલેક્ટર કચેરી ખાતે કલેક્ટર ભાવિન પંડ્યાના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાઈ. બેઠકમાં જિલ્લાના રૈયોલી ડાયનાસોર ફોસીલ પાર્ક અને સાતકુંડા પોજેક્ટ પર વન વિભાગ દ્વારા કરવામાં આવેલ કામગીરીની સમીક્ષા કરવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત માનગદ ધામને વધુ વિકસાવવા પર ભાર મુકવામાં આવ્યો હતો અને જિલ્લામાં પ્રવાસીઓને પ્રવાસન સ્થળ પર જવા માટે બસ સુવિધા ઉપલબ્ધ કરવા પર ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. બેઠકમાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારી કે.ડી. લાખાણી, અધિક નિવાસી કલેક્ટર સી.વી. લટા, આયોજન અધિકારી, પ્રાંત અધિકારીઓ, નાયબ વન સરક્ષક, મહિસાગર સહિત સંબંધિત અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આસારામને આજીવન કારાવાસની સજા સંભળાવાઈ

ગાંધીનગર, આજીવન કેદ બાદ મહત્તમ સજા ફાંસીની હોય છે. પ્રોસિક્યુશન આજીવન સજા બાદ ફાંસીની સજા માટે અપીલ કરતુ નથી. પરંતુ બચાવ પશનો અપીલ કરવાનો અધિકાર છે. અમદાવાદના ચાંદબેડા પોલીસ સ્ટેશનમાં આસારામ દુષ્કર્મ કેસ નોંધાયો હતો. જેમાં પાખંડી ધર્મગુરુ આસારામ વિરુદ્ધ દુષ્કર્મની ફરિયાદ કરાઈ હતી. આજે ગાંધીનગર સેશન્સ કોર્ટમાં આસારામ દુષ્કર્મ કેસનું હિયરિંગ થયું. ત્યારે હવે આસારામ ચર્ચાસ્પદ દુષ્કર્મ કેસમાં અંતિમ નિર્ણયની રાહ જોવાઈ રહી હતી. ત્યારે ગઈકાલે ગાંધીનગર સેશન્સ કોર્ટ આસારામને દોષિત જાહેર કર્યો હતો. સોમવારે બપોરે ૩ વાગ્યે કેસની સુનાવણી શરૂ થઈ હતી. જે બાદ કોર્ટે ગાંધીનગર સેશન્સ કોર્ટના એડિશનલ જજ સેશન્સ જજ બી.કે.સોનીએ દોષિત આસારામને સજાનું એલાન કર્યું હતું. સરકારી વકીલ આરસી કોરેક્ટે કોર્ટરૂમ બહાર કહ્યું કે, સજા વિશે અમારી ટીમને સાંભળ્યા બાદ નામદાર કોર્ટે ૩૭૬ અને ૩૭૭ કલમ અંતર્ગત આજીવન કેદ, પીડિતને ૫૦ હજાર રૂપિયાનું વળતર, અને પાછળની ૫ સેક્શનમાં એક-એક વર્ષની સજા અને નોમિનલ ફાઈન આપવાનો ઓર્ડર કર્યો છે.

ભારત સૌથી ઝડપી વિકાસ દર ધરાવશે, વિશ્વની અર્થવ્યવસ્થા ધીમી થવાના અનુમાન : IMF

નવીદિલ્હી, ઈન્ટરનેશનલ મોનેટરી ફંડ દ્વારા આજે વિશ્વની અર્થવ્યવસ્થા અને ભારતીય અર્થવ્યવસ્થાને લઈને મહત્વનું નિવેદન આપ્યું છે. વિશ્વ અર્થવ્યવસ્થા ૨૦૨૩ અને ૨૦૨૪માં ઓશિયામાં ૫.૩ ટકા અને ૫.૪ ટકાની વૃદ્ધિ નોંધાઈ શકે છે. એવું પણ કહેવાય રહ્યું છે કે, ઓશિયાનો વિકાસ યીનના વિકાસ પર નિર્ભર રહી શકે છે. ૨૦૨૨ માં, ચીનમાં ઝીરો કોવિડ નીતિને કારણે, જીડીપીમાં ભારે ઘટાડો નોંધાયો હતો અને તે ૪.૩ ટકા પર પહોંચી હતો. ચીનમાં, જાન્યુઆરી અને માર્ચ વચ્ચે જીડીપીમાં ઘટાડો નોંધાઈ શકે છે અને તે ૩.૦ ટકા સુધી પહોંચી શકે છે. આ પ્રથમ વખત છે કે છેલ્લા ૪૦ વર્ષમાં ચીનનો જીડીપી વિશ્વ અર્થવ્યવસ્થાના વિકાસ કરતાં ઓછો નોંધાયો છે. ચીનની અર્થવ્યવસ્થા વર્ષ ૨૦૨૩માં ૫.૨ ટકાના દરે વૃદ્ધિ કરી શકે છે.

શકે છે. ભારતની અર્થવ્યવસ્થા વર્તમાન ક્વાર્ટરમાં ૬.૮ ટકાના દરે વધી રહી છે, જે આગામી નાણાકીય વર્ષના પ્રથમ ક્વાર્ટરમાં ૬.૧ ટકા રહેવાની શક્યતા છે.

આઈએમએફના રિપોર્ટ અનુસાર, વર્ષ ૨૦૨૩ અને ૨૦૨૪માં ઓશિયામાં ૫.૩ ટકા અને ૫.૪ ટકાની વૃદ્ધિ નોંધાઈ શકે છે. એવું પણ કહેવાય રહ્યું છે કે, ઓશિયાનો વિકાસ યીનના વિકાસ પર નિર્ભર રહી શકે છે. ૨૦૨૨ માં, ચીનમાં ઝીરો કોવિડ નીતિને કારણે, જીડીપીમાં ભારે ઘટાડો નોંધાયો હતો અને તે ૪.૩ ટકા પર પહોંચી હતો. ચીનમાં, જાન્યુઆરી અને માર્ચ વચ્ચે જીડીપીમાં ઘટાડો નોંધાઈ શકે છે અને તે ૩.૦ ટકા સુધી પહોંચી શકે છે. આ પ્રથમ વખત છે કે છેલ્લા ૪૦ વર્ષમાં ચીનનો જીડીપી વિશ્વ અર્થવ્યવસ્થાના વિકાસ કરતાં ઓછો નોંધાયો છે. ચીનની અર્થવ્યવસ્થા વર્ષ ૨૦૨૩માં ૫.૨ ટકાના દરે વૃદ્ધિ કરી શકે છે.

મોરબી પુલ દુર્ઘટનામાં જયસુખ પટેલ કોર્ટમાં હાજર

મોરબી, મોરબી જુલતા બ્રિજની દુર્ઘટના મામલે એક મોટા સમાચાર સામે આવ્યા છે. મોરબી જુલતા બ્રિજની દુર્ઘટનામાં ૧૩૫ લોકોના મોત મામલે પોલીસની ચાર્જશીટમાં ૧૦મા આરોપી તરીકે ઓરેવા કંપનીના માલિક જયસુખ પટેલે આજે બપોરે સરેન્દર કોર્ટ દીધું છે. પોલીસની ધરપકડથી બચવા માટે છેલ્લા કેટલાક મહિનાઓથી ભૂગર્ભમાં ઉતરી ગયેલા જયસુખ પટેલે ચીફ જ્યુડિશિયલ મેજિસ્ટ્રેટની કોર્ટ સમક્ષ હાજર થઈને સરેન્દર કોર્ટ દીધું છે. અજંતા ઓરેવા ગ્રુપ ઓફ કંપનીઝના એમડી જયસુખ પટેલ ધરિયાણ, કેલ્કુલેટર, હોમ એવ્યાલ્યુએશન તથા એલઈડી બલ્બના ઉદ્યોગમાં જાણીતું ઘટાડો નોંધાયો હતો અને તે ૪.૩ ટકા પર પહોંચી હતો. ચીનમાં, જાન્યુઆરી અને માર્ચ વચ્ચે જીડીપીમાં ઘટાડો નોંધાયો છે. ચીનની અર્થવ્યવસ્થા વર્ષ ૨૦૨૩માં ૫.૨ ટકાના દરે વૃદ્ધિ કરી શકે છે.

હેલ્થ જેવી કંપનીઓને જયસુખ પટેલે હંફાવી હતી. પરંતુ બલ્બમાં એક વર્ષની વોરન્ટી આપનારા ઓરેવા હેલ્થિંગ બ્રિજમાં કોઈ વોરન્ટી આપી ન શક્યા.

મોરબીમાં ૩૦ ઓક્ટોબરના રોજ મોટી દુર્ઘટના સર્જાઈ હતી. જુલતો પુલ ધરાશયી થતાં ૧૩૫ લોકોના મૃત્યુ નીપજ્યમાં હતા. ત્યારે ગત ૨૫મી જાન્યુઆરીએ મોરબી બ્રિજ દુર્ઘટના મુદ્દે ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં સુનાવણી યોજાઈ હતી. જેમાં બ્રિજની સ્થિતિ મુદ્દે રાજ્ય સરકારે કોર્ટમાં જવાબ રજૂ કર્યો હતો. આ દરમિયાન કોર્ટમાં જયસુખ પટેલના વકીલ દ્વારા વળતર આપવા પણ તેયારી દર્શાવાઈ હતી. ગુજરાત હાઈકોર્ટે કહ્યું હતું કે, જે મેજર નામ છે. તેમની કંપનીની ઘડિયાળો એક સમયે ભારતભરમાં ધૂમ મચાવતી હતી. બાદમાં તેમણે વારંવાર ચીનની મુલાકાત લઈને સીએફએલ અને એલઈડી લેમ્પના બિઝનેસમાં ઝંપલાવ્યું હતું. કિલિપ્સ કંપની સામે તેમણે ખૂબ સસ્તા દામે ૧ વર્ષની ગેરન્ટી આપતા બલ્બ શરૂ કર્યા હતા.

ઉલ્લેખનીય છે કે, ભારતમાં સીએફએલ તથા એલઈડી બલ્બમાં એક વર્ષની વોરન્ટી આપવાની શરૂઆત ઓરેવાએ કરી હતી. તે સમયે કિલિપ્સ તથા

પંચમહાલ પોલીસ દ્વારા ધંધો રોજગાર કરવા ઇચ્છુક લોકોને વ્યાજખોરથી બચાવવા લીડ બેંકો અને ડો.ઓપરેટિવ બેંકો સાથે લોન મેળાનું આયોજન કરાયું

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લા પોલીસ દ્વારા ગોધરા હેડ ક્વાર્ટર ખાતે લીડ બેંકના ઉપક્રમે લોન મેળાનું આયોજન ૩ ફેબ્રુઆરીના રોજ કરાયું. લોકોને ધંધા-રોજગાર કરવા ઇચ્છુક વ્યક્તિઓને વ્યાજખોર પાસેથી નાણાં લેતા અટકાવવા લોન મેળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જિલ્લા રાષ્ટ્રીયકૃત બેંકો અને ડો.ઓપ.બેંકો દ્વારા લોન મેળા લોન આપશે. જિલ્લામાં વ્યાજખોરથી ત્રસ્ત લોકોને બેંકની સરળતાથી લોન મળી રહેશે. તે માટે પોલીસ દ્વારા લોક દરબારનું આયોજન કરાયું.

ધંધો-રોજગાર કરવા ઇચ્છુક હોય તેવા વ્યક્તિઓ વ્યાજખોર પાસેથી નાણાં લેતા અટકાવવા માટે પોલીસ દ્વારા સરાહનીય કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. ગોધરા પોલીસ હેડ ક્વાર્ટર ખાતે ૩ ફેબ્રુઆરીના લોન મેળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જિલ્લા રાષ્ટ્રીયકૃત બેંકો અને ડો.ઓપ.બેંકો દ્વારા લોન મેળા લોન આપશે. જિલ્લામાં વ્યાજખોરથી ત્રસ્ત લોકોને બેંકની સરળતાથી લોન મળી રહેશે. તે માટે પોલીસ દ્વારા લોક દરબારનું આયોજન કરાયું.

આપની આજ.....

મેષ : લવ લાઈકમાં નવી શરૂઆત થશે અને સંબંધો પણ મજબૂત બનશે. સામાજિક તથા રાજનૈતિક સીમા પણ વધશે. કાર્યક્ષેત્રમાં ધૈર્ય અને પ્રતિભા સાથે તમે દુઃખન પર વિજય મેળવવામાં સફળ થશો. વૃષભ : નવા કાર્યો શીખવામાં સફળતા મળશે. મહિલાઓ માટે આજનો દિવસ ખૂબ જ ઉત્તમ છે. કાર્યસ્થળ પર તમે તમારી વાત સાચી સાબિત કરી શકશો. મિથુન : વ્યવસાયમાં થોડા પરિવર્તન જેવી સ્થિતિ બની રહી છે. ધાર્મિક પ્રવૃત્તિના લોકો સાથે મુલાકાત તમારા દષ્ટિકોણમાં આશ્ચર્યજનક અને પોઝિટિવ પરિવર્તન લાવશે. ધાર્મિક અને આધ્યાત્મિક કાર્યો પ્રત્યે તમારો રસ વધશે. કર્ક : જીવનસાથીના કરિયરમાં પ્રગતિના કારણે પ્રસન્ન રહેશો. વ્યવસાયમાં તમારા સખત પ્રયત્નોથી ઈચ્છા પૂર્ણ થશે. આજે વ્યવસાયિક ગતિવિધિઓ ઘરે રહીને જ યોગ્ય રીતે શરૂ થઈ જશે. રોજગારી ક્ષેત્રે અવરોધ દૂર થશે. સિંહ : આજે સપના સાકાર કરવાનો દિવસ છે, મહેનતથી કામ લેવું. તમને પૂર્ણપણે પાસેથી પૈસા મળે તેવી સંભાવના છે. આર્થિક સ્થિતિમાં સુધારો થશે, પરંતુ ખર્ચ પર નજર રાખો. ઠંડા-ગરમ વાતાવરણના કારણે ગળામાં તકલીફ રહેશે. કન્યા : જીવનસાથીનો સહયોગ તમારા મનોબળને જાળવી રાખશે. ભાગદોડ કરવાની જગ્યાએ શાંતિથી કામ પૂર્ણ કરવાની કોશિશ કરો. આજે માનસિક રૂપથી ખૂબ જ સંતોષજનક સમય છે. તુલા : મિત્રોની સહાયથી અટકેલા કાર્યો પૂરા થશે અને નવા સારા મિત્રો પણ મળી શકશે. વ્યવસાયમાં હાલ વધારે સુધારની જરૂરિયાત નથી. ધાર્મિક અને આધ્યાત્મિક ક્ષેત્રમાં તમારો રસ વધવાથી તમારા વિચાર પણ પોઝિટિવ અને સંતુલિત રહેશે. વ્યસ્તતા વચ્ચે તમે લવ લાઈક માટે સમય આપશો. વૃશ્ચિક : ધનલાભના યોગ છે. અન્યની સલાહ લેવાની જગ્યાએ પોતાના મનનો અવાજ સાંભળો અને તેના ઉપર અમલ કરો. વિદ્યાર્થીઓને ગુરુના ટેકાથી ફાયદો થશે. જીવનસાથીને નવા ધંધાનો પ્રારંભ કરવા માટેનો સહયોગ મળશે. ધનુ : રોજિંદા ભાગદોડથી થોડી રાહત મળશે. નબળાઈના કારણે પગમાં દુખાવાની પરેશાની રહેશે. આજે મોટાભાગનો સમય અધ્યાત્મિક ગતિવિધિઓમાં પસાર થશે. મકર : પાર્ટનરશિપને લગતાં વ્યવસાયમાં વિશેષ સાવધાની જાળવવાની જરૂરિયાત છે. અટવાયેલાં કે ઉધાર આપેલાં રૂપિયા પાછા મળવાની શક્યતા છે. વાતચીત કરીને તમે તમારું કામ કઢાવી શકશો. આજે જ્ઞાનવર્ધક તથા રોચક સાહિત્યમાં વિશેષ રસ રહેશે. કુંભ : પારિવારિક વાતાવરણ પોઝિટિવ જળવાયેલું રહેશે. વિદ્યાર્થીઓને લગતાં કોઈ કામમાં સફળતા મળવાની પૂર્ણ સંભાવના છે. આ સમયે વર્તમાન ગ્રહ સ્થિતિ તમને અદભૂત શક્તિ પ્રદાન કરી રહી છે. મીન : ખોવાયેલા પૈસા અથવા અટકેલા પૈસા મળશે. કોઈપણ મુશ્કેલ સમસ્યાનો ઉકેલ પરામર્શની શક્તિના આધારે પણ આવશે. આજે તમે કોઈ પણ શુભ કે ધાર્મિક કાર્યક્રમની વ્યવસ્થામાં વ્યસ્ત રહેશો.

પીએમ મોદીએ વિપક્ષના સાંસદોને અપીલ કરી છે, સત્રમાં સંઘર્ષ થશે, પણ દલીલો પણ થવી જોઈએ

નવીદિલ્હી, સંસદનું બજેટ સત્ર આજથી શરૂ થયું છે. સંસદના બંને સદનની સંયુક્ત બેઠકમાં પહેલી વાર રાષ્ટ્રપતિ દ્રૌપદી મુર્મૂના અભિભાષણ બાદ શરૂ થયું હતું અને રાષ્ટ્રપતિના અભિભાષણ બાદ આર્થિક સર્વે રજૂ કરવામાં આવ્યું હતું આ અગાઉ પીએમ મોદીએ મીડિયા સાથે વાત કરી હતી. આ દરમિયાન તેમણે કહ્યું કે, આજે રાષ્ટ્રપતિ દ્રૌપદી મુર્મૂનું પ્રથમ અભિભાષણ છે. આ નારી સન્માનનો અવસર છે. એટલું જ નહીં પીએમ મોદીએ વિપક્ષના સાંસદોને અપીલ કરી છે, સત્રમાં સંઘર્ષ થશે, પણ દલીલો પણ થવી જોઈએ.



મીડિયા સાથે વાત કરતા પીએમ મોદીએ કહ્યું કે, ૨૦૨૩માં બજેટ સત્ર પ્રારંભ થઈ રહ્યું છે. પ્રારંભમાં જ આર્થજગતના અવાજને માન્યતા હોય છે, તેવી જ ચારેતરફથી સકારાત્મક મેસેજ લઈને આવી રહી છે. આશાનું કિરણ લઈને આવે છે. ઉમંગનો અવાજ લઈને આવી રહ્યા છે. ભારતના હાલના રાષ્ટ્રપતિ જ પહેલી વાર દેશને સદનને સંબોધન કરશે. રાષ્ટ્રપતિનું ભાષણ ભારતના સંવિધાનનું ગૌરવ છે. સંસદીય પ્રણાલીનું ગૌરવ છે. ખાસ કરીને આજે

તરફથી ઉમંગ અને ઊર્જાથી ભરેલી શણ હોય. આ મારો વિશ્વાસ છે. તમામ સાંસદો આ કસોટી પર ખરા ઉતરે. દેશના નાણામંત્રી પણ મહિલા છે. તે એ બજેટ લઈને દેશની સામે આવી રહ્યા છે. આજની વૈશ્વિક પરિસ્થિતિમાં ભારતના બજેટ તરફ ભારત જ નહીં પણ સમગ્ર વિશ્વનું ધ્યાન છે. ડામાડોળ વિશ્વની આર્થિક પરિસ્થિતિમાં ભારતનું બજેટ, ભારતના સમાન માનવીયની આકાંક્ષાઓનું પુરી કરવાની કોશિશ કરશે, પણ વિશ્વ જે આશાનું કિરણ જોઈ રહ્યું છે. મને પુરો વિશ્વાસ છે, નિર્મલાજી આ અપેક્ષાઓને પુરા કરવાના પ્રયાસ કરશે. એનીડીએ સન્માનનો અવસર છે. ફક્ત સંસદ જ નહીં પણ સમગ્ર દેશ માટે ગૌરવની શણ છે. આજે રાષ્ટ્રપતિનું પ્રથમ સંબોધન છે. જ્યારે સદનમાં પહેલી વાર કોઈ સાંસદ ઊભા થઈને બોલવાના છે. તો આમુ સદન તેમનું પહેલી વાર દેશને સદનને સંબોધન વધારે. આવો માહોલ ઊભો કરે છે, આ પરંપરા છે. આજે રાષ્ટ્રપતિનું પણ પ્રથમ સંબોધન છે. તમામ સાંસદો

દાહોદ જિલ્લામાં ચાર અલગ અલગ અકસ્માતના બનાવોમાં ૪ ના મોત : બે વ્યક્તિને ઈજાઓ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં વાહન ચાલકોની ગફલત અને વાહનની ક્ષમતા કરતા વધુ પડતી ઝડપના કારણે ગમખવાર અકસ્માતનો શરૂ થયેલો સીલસીલો ચથાવત રહેતા ગતરોજ જિલ્લામાં જુદી-જુદી જગ્યાએ બનેલા ગમખવાર અકસ્માતના ચાર બનાવોમાં ચાર જણા કાળનો કોળીયો બન્યાનું તેમજ બે જણાને ગંભીર ઈજાઓ થયા પાખ્યાનું જાણવા મળ્યું છે.



કોળીના પુવા ગામના સીમાડા નજીક ચોકડી પર રાત્રીના દશ વાગ્યાના સુમારે બનવા પાખ્યો હતો. જેમાં પુરપાટ દોડી આવતું અજાણ્યું વાહન કોળીના પુવાના ગામના નરતપભાઈની જીએ-૨૦ એજી-૨૮૪૨ નંબરની મોટર સાયકલને ટક્કર મારી નાસી જતાં

તાલુકાના મોટી ઝરી ગામે ત્રણ રસ્તા ચોકડી પર બપોરના સાડા ત્રણ વાગ્યાના બનવા પાખ્યો હતો. જેમાં મોટી ઝરી ગામના ચંદ્રોઈ ફળીયાના હીતેશભાઈ રમેશભાઈ પટેલ પોતાના કબજાની જીએ-૨૦ એ.પી.-૨૨૩૫ નંબરની મોટર સાયકલ પુરપાટે અને ગફલત ભરી રીતે હંકારી લઈ આવતા સ્ટેરીંગ પરનો કાબુ ગુમાવી દેતા મોટર સાયકલ સ્લીપ ખાઈ જતાં ચાલક હીતેશભાઈ રમેશભાઈ પટેલને માથામાં તેમજ શરીરે ગંભીર જીએ-૨૦ એજી-૨૮૪૨ નંબરની મોટર સાયકલ પર પાછળ બેઠેલ ગમખવાર અકસ્માતનો ત્રીજો બનાવ ઝાલોદથી લીમડી તરફ જતાં હાઈવે રોડ પર સાંપોઈ ગામે ગતરોજ સાંજના સાડા પાંચ

બેઠેલ રાજેન્દ્રભાઈ ગુલાબભાઈ પટેલને માથાના ભાગે તેમજ શરીરે ગંભીર ઈજાઓ થતાં તેને સારવાર માટે દેવગઢ બારીયાના સરકારી દવાખાને ખસેડવામાં આવ્યા હતા. આ સંબંધે મોટી ઝરી ગામના મરણ જનાર હિતેશભાઈ પટેલના સગાભાઈ નિલેશભાઈ રમેશભાઈ અને ગફલત ભરી રીતે હંકારી લઈ આવતા સ્ટેરીંગ પરનો કાબુ ગુમાવી દેતા મોટર સાયકલ સ્લીપ ખાઈ જતાં ચાલક હીતેશભાઈ રમેશભાઈ પટેલને માથામાં તેમજ શરીરે ગંભીર જીએ-૨૦ એજી-૨૮૪૨ નંબરની મોટર સાયકલ પર પાછળ બેઠેલ ગમખવાર અકસ્માતનો ત્રીજો બનાવ ઝાલોદથી લીમડી તરફ જતાં હાઈવે રોડ પર સાંપોઈ ગામે ગતરોજ સાંજના સાડા પાંચ

વાગ્યાના સુમારે બનવા પાખ્યો હતો જેમાં એક ફોર વ્હીલ વાહનનો ચાલક તેના કબજાની જીએ-૨૦ એ-૪૫૩૯ નંબરની વેગેનાર ગાડી પુરપાટે દોડાવી લાવી કાળીગામ ઈનામી ગામના ૫૦ વર્ષીય કાળુભાઈ સમુડાભાઈ મેડાની મોટર સાયકલ સાથે ઘડાકાભેર અથડાવી નાસી જતાં મોટર સાયકલ પર પાછળ બેઠેલ માનસીંગભાઈ ડાંબી આંખ પર, જમણા હાથે કાંડાના ભાગે તથા જમણા હાથની આંગળીઓ પર ઈજાઓ થવા પામી હતી તેમજ જમણા પગની સાથળના ભાગે ટુકડા થઈ જતાં ગંભીર ઈજાઓ

થઈ હતી જ્યારે કાળુભાઈ સમુડાભાઈ મેડાને પણ શરીરે ગંભીર ઈજાઓ થતાં બંનેને સારવાર માટે લઈ જતાં માનસીંગભાઈનું સારવાર દરમ્યાન મોત નિપજ્યું હતું. આ સંબંધે ઝાલોદ પોલિસે વેગેનાર ગાડીના ચાલક વિરૂદ્ધ ફેટલનો ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

જ્યારે ગમખવાર અકસ્માતનો ચોથો બનાવ ફતેપુરા તાલુકાના રૂપાખેડા ગામે બનવા પાખ્યો હતો. જેમાં સંતરામપુર તાલુકાના ઘાટીયા ગામના સુરેશભાઈ મનસુખભાઈ સુવર તેના કબજાની જીએ-૦૬ બીડી-૬૦૧ નંબરની મોટર સાયકલ પર જઈ રહ્યા હતા તે દરમ્યાન સામેથી પુરપાટ દોડી આવતી છોટા હાથી દેખાવા ચાલકે સ્ટેરીંગ પરનો કાબુ ગુમાવી દઈ સુરેશભાઈ સુવરની મોટર સાયકલ સાથે ઘડાકાભેર અથડાતાં સુરેશભાઈ મનસુખભાઈ સુવરને માથાના ભાગે ગંભીર જીએ-૨૦ એજી-૨૮૪૨ નંબરની મોટર સાયકલ પર પાછળ બેઠેલ ગમખવાર અકસ્માતનો ચોથો બનાવ ફતેપુરા તાલુકાના રૂપાખેડા ગામે બનવા પાખ્યો હતો. જેમાં સંતરામપુર તાલુકાના ઘાટીયા ગામના સુરેશભાઈ મનસુખભાઈ

સુવર તેના કબજાની જીએ-૦૬ બીડી-૬૦૧ નંબરની મોટર સાયકલ પર જઈ રહ્યા હતા તે દરમ્યાન સામેથી પુરપાટ દોડી આવતી છોટા હાથી દેખાવા ચાલકે સ્ટેરીંગ પરનો કાબુ ગુમાવી દઈ સુરેશભાઈ સુવરની મોટર સાયકલ સાથે ઘડાકાભેર અથડાતાં સુરેશભાઈ મનસુખભાઈ સુવરને માથાના ભાગે ગંભીર જીએ-૨૦ એજી-૨૮૪૨ નંબરની મોટર સાયકલ પર પાછળ બેઠેલ ગમખવાર અકસ્માતનો ચોથો બનાવ ફતેપુરા તાલુકાના રૂપાખેડા ગામે બનવા પાખ્યો હતો. જેમાં સંતરામપુર તાલુકાના ઘાટીયા ગામના સુરેશભાઈ મનસુખભાઈ

દાહોદ શહેર ના વોર્ડ-૨ ના સ્થાનિક કાઉન્સિલરોને રજૂઆતો કરવા છતાંય કોઈ નક્કર કામગીરી ન કરતા સ્થાનિકોમાં ભારે આક્રોશ

દાહોદ, દાહોદ શહેર ના વોર્ડ-૨ ના સ્થાનિક કાઉન્સિલરોને અનેકવાર મૌખિક રજૂઆતો કરવા છતાંય પ્લોટ મામલે કોઈ નક્કર કામગીરી ન કરતા સ્થાનિકોમાં ભારે આક્રોશ.



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

દાહોદ શહેરના ગોદી રોડ ખાતે અગ્રેસન ભવનની સામે ગુરુનાનક સોસાયટીમાં આવેલ ખુદા પ્લોટમાંથી માટી અને જીપજંતુ વીગેરે રસ્તા પર પથરાતા સ્થાનિકો દ્વારા દાહોદ નગરપાલિકા તેમજ સ્થાનિક કાઉન્સિલરોને અનેકવાર મૌખિક રજૂઆતો કરવા છતાંય આજ દિન સુધી આ ખાલી પડેલ પ્લોટ મામલે કોઈ નક્કર કામગીરી ન કરતા સ્થાનિકોમાં ભારે આક્રોશ જોવા મળી રહ્યો છે. દાહોદ શહેરના ગોદી રોડ ખાતે અગ્રેસન ભવનની સામે આવેલ ગુરુનાનક સોસાયટીમાં ખુદા પ્લોટમાંથી

દે.બારીયાના દંપતિએ ગેરકાયદેસર વ્યાજે નાણાં આપી ચેક બાઉન્સની ફરિયાદ બાદ મારી નાંખવાની ધમકી આપતા ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના દેવગઢબારીયા નગરમાં એક દંપતિએ એક વ્યક્તિને ગેરકાયદેસર ૮૦,૦૦૦ રૂપિયા ૧૦ ટકા લેખે વ્યાજે આપ્યાં બાદ બે વર્ષ સુધી રૂ.૩૮,૦૦૦ રૂપિયા દર મહિને વ્યાજ વસુલ કર્યા બાદ વ્યક્તિ પાસેથી તેના બેન્કના ૧૦ કરોડ ચેકો લઈ ચેક બેન્કમાં નાંખી દઈ ચેક બાઉન્સ થતાં કોર્ટમાં વ્યક્તિ વિરૂદ્ધ ૧૩૮ મુજબની ફરિયાદ કર્યા બાદ વ્યક્તિને અવાર નવાર નાણાંની ગેરકાયદેસર ઉઘરાણી કરી મારી નાંખવાની ધમકીઓ આપતાં આ સંબંધે ઉપરોક્ત વ્યાજખોર દંપતિના ત્રાસથી વાજ આવેલ વ્યક્તિએ પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવ્યાનું જાણવા મળે છે.

દેવગઢબારીયા નગર સહિત સમગ્ર દાહોદ જિલ્લામાં ગેરકાયદેસર વ્યાજનો ઘંઘો કરતાં ઈસમો રાફડો ફાટ્યો છે. ગરીબ અને મજબુર લોકો પાસે આવા ગેરકાયદેસર વ્યાજનો ઘંઘો કરતાં ઈસમો દ્વારા ઉંચા વ્યાજ દરે નાણાં ધિરાણ કરી ગરીબ અને લાચાર લોકો પાસેથી મુડી કરતાં બમણું વ્યાજ વસુલ કરી લે છે. લોકો પાસેથી આવા ગેરકાયદેસર વ્યાજનો ઘંઘો કરતાં ઈસમો કોરો ચેકો પણ પડાવી લેતાં હોય છે અને બેન્કમાં ચેકો પાસ કરાવી અને જો ચેક બાઉન્સ થઈ જાય તો વ્યક્તિઓને ખોટી રીતે કોર્ટમાં ૧૩૮ મુજબનો કેસ કરી દઈ પીડીતોને હેરાન પરેશાન કરતાં રહે છે. આવા કેસોમાં જો પોલીસ તંત્ર દ્વારા પીડીતોની ફરિયાદને ધ્યાનમાં રાખી ગેરકાયદેસર વ્યાજનો ઘંઘો કરતાં ઈસમો પાસેથી પીડીતોના ચેકો પણ પરત કરાવે તો પીડીતોને ન્યાય મળી શકે તેમ છે.

ફિયામાં રહેતાં નિવૃત્ત કર્મચારી ચતુરભાઈ ભુદરભાઈ બારીયાએ લક્ષ્મણસિંહ ચંદ્રસિંહ રાહોડ (રહે. સીમામોઈ, ટેકરી ફળિયુ, તા.ધાનપુર, દે.દાહોદ) ના બીમાર હોઈ દેવગઢબારીયા નગરમાં ટાવર શેરી ખાતે રહેતાં કેદારમલ બદરીલાલ શાહ અને તેમની પત્નિ કૌશલ્યાબેન

મહિને ૮ હજાર વ્યાજ આપતાં રહેતાં હતાં. આજદિન સુધી આ વ્યાજની રકમ પેટે કુલ ર.૨૦,૦૦૦ વ્યાજ પેટે આપી ટીધાં હતાં ત્યારે અવાર નવાર ચતુરભાઈને ઉપરોક્ત દંપતિ મારી નાંખવાની ધમકીઓ આપી બાકીના કુલ રૂ.૧,૫૨,૦૦૦ બાકી નીકળે છે, તેમ કહી ચતુરભાઈને હેરાન પરેશાન કરતાં હતાં અને અવાર નવાર બેફામ ગાળો બોલી તેમજ જો તમો એકલા તમારૂં પેન્શન લેવા દેવગઢબારીયા આવશો તો અમો તમને તમારા ઘરે જવા નહીં દઈએ અને મારી નાંખીશું તેવી ઘાઘમકીઓ આપતાં આવા ત્રાસથી વાજ આવેલ ચતુરભાઈ ભુદરભાઈ બારીયાએ ઉપરોક્ત દંપતિ વિરૂદ્ધ દેવગઢબારીયા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

જેસાવાડામાં નવા બની રહેલા પાણીના ટાંકા ઉપર રહેલ વોચમેનની બંદુક, કારતુસ અને મોબાઈલની ચોરી જતાં ફરિયાદ

દાહોદ, જેસાવાડામાં નવા બની રહેલા પાણીના ટાંકા ઉપર વોચમેન તરીકે ફરજ બજાવતાં વોચમેન રાતે પોતાના ખાટલા પર નાંખેલ પથારી નીચે સંતાડીને મૂકેલ લાયસન્સવાળી બારબોરની બંદુક, તથા કાર્ટસ તેમજ એક મોબાઈલ ફોન મળી કુલ રૂપિયા ૨૨,૪૫૦ની મત્તા રાત્રીના સમયે ચોર ચોરીને લઈ ગયા હતા.

પ્રાપ્ત વિગત અનુસાર વિજાગઢ કોટ ફળિયામાં રહેતા ૪૮ વર્ષીય ભીખાભાઈ વાલાભાઈ સોલંકી તથા અન્ય એક જણા જેસાવાડામાં નવા બની રહેલા પાણીના ટાંકા ઉપર વોચમેન તરીકે ફરજ બજાવતા હોઈ તે બંને રાતના સમયે નવા બની રહેલા પાણીના ટાંકા પાસે ખાટલો ઢાળી ખાટલા પર પથારી નાંખી પથારીની નીચે તેની

ગરબાડા તાલુકાના જેસાવાડા ના કિરણસિંહ ચાવડાને ભવ્યા ફાઉન્ડેશન જયપુર રાજસ્થાન દ્વારા હિન્દ શિરોમણી એવોર્ડ એનાયત



તસ્વીર : વિષ્ણુ જોષી, ગરબાડા

ગરબાડા, દાહોદ જિલ્લાના ગરબાડા તાલુકાના જેસાવાડા ગામના વતની અને ભૂતપદ પ્રાથમિક શાળા વજેલાવ, ના આચાર્ય કિરણસિંહ ચાવડાને ઉત્કૃષ્ટ શિક્ષણ, સમાજસેવા, વ્યસન મુક્તિ માટે ફેલો કામગીરીને ધ્યાને લઈ ભવ્યા ફાઉન્ડેશન જયપુર રાજસ્થાન દ્વારા તા.૨૯ જાન્યુઆરી ૨૦૨૩ ના રોજ રવિવારે સુરેશ જ્ઞાન વિહાર યુનિવર્સિટી જવાનપુરા કાલંદી ઓડી ટેરિયમ જયપુર રાજસ્થાન ખાતે મુખ્ય મહેમાન પ્રખ્યાત સમાજ સેવક અને પત્રકાર પવન કપૂર તથા એક્ઝિશનલ ડીસીપી સુનિતા મીના તથા સંસ્થા ના સ્થાપક શેલેન્દ્ર માથુર, નિર્દેશક ડો.નિશા માથુરની ઉપસ્થિતિમાં હિન્દ શિરોમણી એવોર્ડ ૨૦૨૨ એનાયત કરવામાં આવ્યો. આંતરરાષ્ટ્રીય મૈત્રી સંમેલન અને હિન્દ શિરોમણી એવોર્ડ સમારંભમાં ભારત સહિત દુનિયાના ૧૪ દેશના એવોર્ડી ૨૦૦ જેટલી મહાન હસ્તીઓને સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમા ચાવડાએ વજેલાવ પગાર કેન્દ્ર તથા જેસાવાડા ગામ, ગરબાડા તાલુકો, દાહોદ જિલ્લા અને ગુજરાત રાજ્યનું ગૌરવ વધાર્યું છે.

દે.બારીયા ખાતે SHG માટે માસ બેઠક યોજાઈ



દાહોદ, તા.૩૧/૦૧/૨૦૨૩

મંગળવારના રોજ DAY-NULM હેઠળ SHG માટે આજીવિકા કેન્દ્ર ખાતે ચાલતી સ્વસહાય જૂથ, બચત મંડળ, જેમાં નગરપાલિકા પ્રમુખ ડો.ચાર્મબેન નીલ સોની કારોબારી ચેરમેન સજ્જનબા ગોહિલના અધ્યક્ષ સ્થાને શહેરી આજીવિકા કેન્દ્ર દેવગઢ બારીયા નગરપાલિકા ખાતે નોંધાયેલ સ્વ સહાય જૂથોની બહેનોની એક મિટિંગ કરવામાં આવી જેમાં કચેરી અધિ મોક્ષક અને કોમ્યુનિટી ઓર્ગેનાઈઝર રવિન્દ્રસિંહ રાહોડ મદદનીશ કોમ્યુનિટી ઓર્ગેનાઈઝર લક્ષ્મીબેન રાઠવાના દ્વારા બહેનોને નગરપાલિકા વિસ્તારમાં આવેલ તમામ કચેરીઓ અને તેના લાભ વિશે જાણકારી આપી તેમજ નગરપાલિકામાં આવેલ તમામ વિભાગો વિશે જાણકારી આપવામાં આવી શહેરી આજીવિકા કેન્દ્ર ખાતે ચાલતી સ્વસહાય જૂથ, બચત મંડળ, બેન્ક લીફ્ટ ગ્રુપ લોન, તાલીમ કાર્યક્રમ, સ્વ રોજગાર બેંકબલ લોન, મહિલા ઉત્કર્ષ યોજના, PM સ્વાનિધિ યોજના હેઠળ ૬૨૮ શહેરી ફેરિયાઓને લોન આપવામાં આવી, ૧૦૦૦ થી વધુ આયુષ્માન કાર્ડ, ૯૫૦૦ થી વધુ આધાર કાર્ડ જેવી સેવા શહેરી આજીવિકા કેન્દ્ર ખાતે થી આપવામાં આવી તેમ જણાવેલ અને વિવિધ યોજનાઓ વિશેની જાણકારી આપવામાં આવી. જેમાં વિવિધ મંડળના પ્રમુખ મંત્રી સભ્યો મળી અંદાજે ૭૦-૭૫ બહેનો હાજર રહેલ હતા.

દાહોદ પાલિકા દ્વારા નવીન મીની મોક્ષ રથ સેવા શરૂ કરવામાં આવી

દાહોદ, દાહોદ શહેરમાં દાહોદ નગરપાલિકા દ્વારા નવીન મીની મોક્ષ રથ શહેરીજનોની સેવામાં ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવ્યો છે તેની સાથે કેટલાંક વિસ્તારોમાં નવીન રસ્તાઓનું ખાતમુહૂર્ત પણ કરવામાં આવ્યું છે.

દાહોદ શહેર સ્માર્ટસીટી તરફ પ્રયાણ કરી રહ્યું છે ત્યારે ઈમે ઈમે દાહોદ શહેરમાં વિવિધ વિકાસના કામો પણ હાથ ધરવામાં આવી રહ્યાં છે ત્યારે દાહોદ નગરપાલિકા દ્વારા શહેરીજનોની સેવામાં મીની મોક્ષ રથ ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવ્યો હતો બીજી તરફ દાહોદ શહેરમાં ડ્રેનેજ પાણીની લાઈન તથા ગેસની લાઈનની કમગીરી પૂર્ણ થયેલ અને ડ્રેનેજ લાઈનના નાખ્યા બાદ રોડ લેવલ કરી ઓપન ગટર બંધ કરી કાચમી નિરાકરણ



જીદા ક્ષય કેન્દ્ર દાહોદ ખાતે ગાયત્રી પરિવાર અને નિવૃત્ત લેખરૂપી કર્મચારી દવારા “સ્પર્શ” રક્તપિત જનજાગૃતિ અભિયાન અંતર્ગત રક્તપિત ના દર્દીઓને ન્યુટ્રીશન કીટ આપવામાં આવી આ ન્યુટ્રીશન કીટ ની અંદર દાંડ,ચા, દળદર, મરચું, ઘાણા શરૂ પાવવર, મસાલો, સાબુ ન્હાવાના ઘોવાના, લોટ, ચોખા, તેલ ઉપરોક્ત વસ્તુ કીટની અંદર આપવામાં આવી જેથી દર્દીને સારૂ પોષણ મળી રહે આ કીટ કુલ ૨૦ દર્દીઓ જે જૂના અને સાજા થયેલા અને વિકૃતિ ધરાવતા દર્દીઓને આપવામાં આવી, વધુમા જીદા રક્તપિત કચેરી અને આરોગ્ય વિભાગ વતી અલ્સરની કીટ તેમજ માઈક્રો સેલ્યુલર રબર શૂસ, (MCR) શુસ આપવામાં આવ્યા અને રક્તપિત ના દર્દીઓ એ ધ્યાનમાં રાખવા જેવી બાબત જેવી કે સુતા વખતે હાથ પગ ની ચકાસણી કરી લેવી, ગરમ વસ્તુઓ કાપડ અથવા સાણાણીનો ઉપયોગ કરવો અને શિયાળા મા કોપરેલ તેલ હાથ પગ પર માલિશ કરવું આમ કાર્યક્રમ ની અંદર જીદા રક્તપિત અધિકાર ગાયત્રી પરિવાર નિવૃત્ત લેખરૂપી કર્મચારી દર્દીઓ અને કર્મચારીઓ હાજર રહ્યાં હતા.

ધાનપુર તાલુકાના ભાણપુર ગામે ખેતરની ફરતે ઈલેક્ટ્રીક કરંટ પાથરતા વીજ વાયરને અડી જતા ૮૦ વર્ષીય વૃદ્ધનું મોત

દાહોદ, ધાનપુર તાલુકાના ભાણપુર ગામે તળાવ ફળિયામાં બે સગા ભાઈઓએ તેમના ખેતર ફરતે ઈલેક્ટ્રીક વાયર પાથરેલ હોઈ જેમાં પગ પડતાં ભાણપુર ગામના ૮૦ વર્ષીય વૃદ્ધને કરંટ લાગવાથી તેનું મોત નિપજતાં ખેતરે ફરતે વાયર પાથરનારા બે સગાભાઈઓએ મરણ જનાર વૃદ્ધની લાશને કોઈને ખબર ન પડે તેમ યિચારી પોતાના ખેતરમાંથી લાશને ઉચકી કોતર તરફના ભાગે આવેલ કુવામાં ફેંકી દઈ પુરાવાનો નાશ કરવાની કોશીશ કર્યાનું જાણવા મળ્યું છે.

ભાઈ નૈનેશભાઈ અમનસીંગ પરમારે તેમના ખેતરની ફરતે ખુદા વીજ વાયર લગાવી આમ કરવાથી કોઈનું મૃત્યુ થઈ શકે છે તેમ જાણવા છતાં તેમણે પોતાના ખેતરની તારની ઈલેક્ટ્રીક વાડ કરી હતી ને ગામના ૮૦ વર્ષીય કાળાભાઈ ગોપીચંદભાઈ પરમાર ત્યાં થઈ પોતાના ખેતરે જવા નીકળ્યા હતા તે વખતે તેમને વીજ કરંટ લાગતા તેનું સ્થળ પર જ મોત નિપજ્યું હતું ઘટનાની જાણ સરદારભાઈ અને નૈનેશભાઈને થતાં તેઓ તરત જ પોતાના ખેતરમાં પહોંચ્યા હતા અને વીજ કરંટથી મોતને ભેટલા ૮૦ વર્ષીય કાળાભાઈ પરમારની લાશને ઉચકીને કોતર તરફ આવેલ

કુવામાં ફેંકી દઈ પુરાવાનો નાશ કરવાની કોશીશ કરી હતી જે પોલિસ તપાસમાં કડક પુછપરછ દરમ્યાન બહાર આવવા પાખ્યું હતું. આ સંબંધે ભાણપુર ગામના તળાવ ફળિયાના મરણ જનાર કાળાભાઈ ગોપીચંદભાઈ પરમારના પુત્ર પર વર્ષીય પ્રહલાદભાઈ કાળાભાઈ પરમારે નોંધાવેલ ફરિયાદને આધારે ધાનપુર પોલિસે ભાણપુર ગામના સરદારભાઈ અમનસીંગ પરમાર તથા નૈનેશભાઈ અમનસીંગ પરમાર વિરૂદ્ધ ઈપિકો કલમ ૩૦૪, ૨૦૧, ૧૧૪ મુજબ ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

મહેસાણામાં અમેરિકા જવાની ઘેલણમાં પપ લાખનો ચૂનો લાગ્યો, પીડિતે આરોપી સામે ફરિયાદ નોંધાવી

મહેસાણા, રાજ્યમાં ફરી એક વાર કબૂતરબાજીની ઘટના સામે આવી છે. મહેસાણામાં વધુ એક કબૂતરબાજીને વિદેશ જવા ઈચ્છનાર વ્યક્તિને રૂપિયા ૫૫ લાખનો ચૂનો લગાવ્યો છે. પીડિતને આર.એમ.એન્ટરપ્રાઇઝ નામની પેઢીમાં ખોલાવી કબૂતરબાજીએ છેતરપિંડી આચરી હતી. આરોપી ભાવેશ વાળંદ અને પ્રશાંત સોની સહિત ત્રણ કબૂતરબાજીએ સાઉથ અમેરિકાના વિાગ અપાવવાનું કહીને રૂપિયા પડાવી લીધા હતા અને વિાગ અપાવ્યા ન હતા. જેના પગલે પીડિતે આરોપી વિરુદ્ધ મહેસાણાના બી ડિવિઝન પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

આ પહેલા પણ મહેસાણાના લીંચ ગામે રતન ગઢપરામાં રહેતા આ છે ૫૦ વર્ષીય પટેલ દિનેશકુમાર કાશીરામ કે જે મના પુત્ર સુનીલને અમેરિકા જવાની ઈચ્છા પૂરી કરવા ગમે તેમ કરીને રૂપિયા ૫૦ લાખ ભેગા કર્યા. અને અમદાવાદના બે શખ્સો એ તેમને વિશ્વાસ અપાવતા બંનેને રૂપિયા ૫૦ લાખ આપી પણ ટીધા. અમદાવાદના સોલા રોડ પર આવેલા ગૌરવ બંગલોમાં રહેતા પટેલ જીનવ રાજેન્દ્રભાઈ અને વસાહવાના શિવસુખ નગરમાં રહેતા કલ્પેશ વ્યાસે ફરિયાદી પટેલ દિનેશભાઈને વિશ્વાસ આપ્યો હતો કે તેઓ ગમે તેમ કરીને તેમના પુત્ર સુનીલને અમેરિકામાં ઘુસાડી દેશે.

ગોધરાના એક વ્યાજખોરને પાસા હેઠળ અટકાયત : પાલારા ખાતે જેલમાં ઘડેલી દેતાં વ્યાજખોરોમાં ફફડાટ

ગોધરા, ગોધરામાં એક વ્યાજખોર સામે પોલીસે પ્રથમ વખત પાસાની કાર્યવાહી હાથધરી હતી. જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ દ્વારા હુકમ કરવામાં આવતા પોલીસે પાસાધારા હેઠળ આરોપીની અટકાયત કરીને પાલારા જેલ કચ્છ ભુજ ખાતે મોકલી દેવાની કાર્યવાહી હાથધરી હતી.



મની લેન્ડિંગ એક્ટ મુજબની ફરિયાદો નોંધાતા પોલીસે કાર્યવાહી હાથધરી હતી. પોલીસે આ બાબતને ખૂબ જ

ગંભીરતાથી લઈને લાયસન્સ વગર ઉંચા વ્યાજે રૂપિયા આપતા રમેશ સામે પાસાધારા હેઠળ કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી પોલીસે દ્વારા કલેક્ટર સમક્ષ રમેશના સામે પાસા હેઠળ કાર્યવાહી થાય તે માટે દરખાસ્ત તૈયાર કરીને મોકલી આપવામાં આવતા જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ સુજલ મચાત્રાએ પાસા દરખાસ્ત મંજૂર કરી હતી. પોલીસે રમેશની પાસાધારા હેઠળ અટકાયત કરીને પોલીસ સ્ટેશન ખાતે લાવીને પાલારા જેલ કચ્છ ભુજ ખાતે મોકલી દેવાની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. ઉદ્દેશનીય છે કે પંચમહાલ જિલ્લામાં છુપી રીતે અનેક લોકો ઉંચા વ્યાજે રૂપિયા આપતા હોય અને અનેક લોકો મજબૂરીના કારણે લેતા પણ હોય છે ત્યારબાદ વ્યાજખોરો પહાણી ઉઘરાણી કરવા સાથે પરિવારને પણ હેરાન કરતા હોવાની અનેક બૂમો ઉઠી રહી

ગોધરા પોલીસ દ્વારા વ્યાજખોર વિરુદ્ધ પાસાની કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. તેવા વ્યાજખોર રમેશ ઉર્ફે રામુ અર્જુનદાસ દોહલાણી દ્વારા ગોધરાની એક વ્યક્તિને પટકાના વ્યાજે ૭ લાખ આપી તેની કાટ પણ પડાવી લીધેલ હતી જયારે અન્ય એક વ્યક્તિને ૪ ટકા માલિક વ્યાજે ૩ લાખ આપ્યા હતા બંને વ્યાજખોરોની ફરિયાદ કરતા વ્યાજખોરને પાસા હેઠળ જેલમાં ઘડેલવામાં આવ્યો.

પ્રજાજનોએ પોલીસની આવા વ્યાજખોરો સામે જે રીતે હાલમાં કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે સાથે પ્રથમ વખત વ્યાજખોર સામે પાસાની કાર્યવાહી કરવામાં આવતા ફફડાટ ફેલાયો છે.

ગોધરા પશ્ચિમ વિસ્તારના રબ્બાની મહોદ્દામાં નવો RCC રોડ નિતિ નિયમો વગર બનતા રોડના ગંદા પાણી ભરવાની સમસ્યાથી રહિશો પરેશાન

ગોધરા, ગોધરા પશ્ચિમ વિસ્તારના રબ્બાની મહોદ્દામાં નવા આરસીસી રોડનું કામ લાયકાત વગરના કોન્ટ્રાક્ટરને સોંપવામાં આવતા આરસીસી રોડ ઉબડ-ખાબડ બનાવી દેવાતા જેમાં ગટર લાઈનના ગંદા પાણીનો નિકાલ બંધ કરી દેવામાં આવતા ગંદકીનું સામ્રાજ્ય અને મચ્છરજન્ય રોગચાળો ફેલાય તેવી શક્યતાઓ છે. ત્યારે પાલિકા ચીફ ઓફિસરને લેખિત કરી સ્થળ નિરીક્ષણ કરવા રજુઆત કરવામાં આવી.

રહિશો દ્વારા ચીફ ઓફિસર સ્થળ નિરીક્ષણ કરે તેવી લેખિત રજુઆત



આરસીસી રોડ ઉપર ગુંટુ પાણી ભરવાને લઈ ડુગ્ધ ગંદકીને લીધે મચ્છરોનો ઉપદ્રવ ફેલાય તેવી કામગીરી કરવામાં આવી છે. કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા હલકી કામગીરી કરવાને લઈ નવા બનેલ આરસીસી રોડ સ્થાનિકો માટે મુશ્કેલ બન્યો છે ત્યારે રબ્બાની મહોદ્દામાં બનેલ આરસીસી રસ્તાની કામગીરીનું નિરીક્ષણ પાલિકા ચીફ ઓફિસર દ્વારા કરવામાં આવે અને જ્યાં સુધી નિયમ મુજબના આરસીસી રોડની કામગીરી ન થાય ત્યાં સુધી કોન્ટ્રાક્ટરનું બિલ મંજૂર નહિ કરવા માટે રબ્બાની મહોલ્લાના રહિશો દ્વારા લેખિત માંગ કરાઈ છે.

કરવામાં આવ્યું. આ ટેન્ડર લાયકાત વગરના કોન્ટ્રાક્ટરને લાગતા કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા આરસીસી રોડ વાંકો ચુકો અને ઉબડ-ખાબડ બનાવ્યો જેને લઈ પાણીનો નિકાલ નહિ રાખતા પાણી રોડ ઉપર ભરાયા છે. ઠેર ઠેર ભુગર્ભ ગટરલાઈન સાથે લાઈન જોડીને પાણીનો નિકાલ કરવા છતાં પાણીનો નિકાલ થતો નથી.

શહેરા ICDS દ્વારા તાલુકા કક્ષાનો સશક્ત અને સુપોષિત કિશોરી મેળાનું આયોજન કરાયું

શહેરા, શહેરા આઈ.સી.ડી.એસ. શાખા દ્વારા તાલુકા કક્ષાનો સશક્ત અને સુપોષિત કિશોરી મેળાનું આયોજન નગરપાલિકા ના ટાઉન હોલ ખાતે કરવામાં આવેલ હતું. આંગણવાડી કાર્યકર બહેનો તેમજ કિશોરીઓને આ યોજનાને લગતા વીડિયો બતાવવામાં આવવા સાથે ગુજરાત સરકાર દ્વારા ચાલતી વિવિધ યોજનાઓ અંગે માર્ગદર્શન આપવામાં આવેલ હતું.



જિલ્લા આરોગ્ય સમિતિના ચેરમેન સી.કિરણસિંહ, પ્રોગ્રામ ઓફિસર રમીલાબેન ચૌધરી, મહિલા અને બાળ અધિકારી માધવીબેન ચૌહાણ, તેમજ સમાજ સુરક્ષા કચેરી પ્રતિનિધિ ચિરાગભાઈ અને સી.ડી.પી.ઓ. શહેરા-૧ ના સુમનબેન પટેલના હસ્તે દીપ પ્રાગટ્ય કરીને કાર્યક્રમની શરૂઆત કરવામાં આવી હતી.

કિશોરીઓને પ્રમાણપત્ર આપીને સન્માન કરવામાં આવવા સાથે પૂર્ણા કિશોરીની સ્પીચ તેમજ પ્રતિજ્ઞાપાંચન કરવામાં આવેલ અને સિગ્નેચર પોઈન્ટ, સેલ્ફીપોઈન્ટનું આયોજન પણ કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમ સ્થળની બહાર આવેલી ખુદી જગ્યામાં કિશોરીઓના સુરક્ષા અને સશક્તિકરણ કરવાના પ્રયાસો, વિવિધ સરકારી યોજના વિશે જાગૃતા લાવવા, સમાજમાં ઈકરી અને ઈકરા વચ્ચેના ભેદભાવને દૂર કરીને ઈકરીઓના જન્મોદરમાં વધારો, કિશોરીઓમાં જીવનના વિવિધ પાસાઓની સમજ તથા તેની જાગૃતિ કેળવી શકાય તેના લગતા વિવિધ સ્ટોલ અહીં ઉભા કરવામાં આવ્યા જેની મુલાકાત તમામ અધિકારીઓ, પદાધિકારીઓ, કિશોરીઓ અને વાલીઓ દ્વારા લેવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમની આભાર વિધિ સી.ડી.પી.ઓ શહેરા-૧ ના સુમનબેન પટેલ દ્વારા કરવામાં આવી હતી.

બાળ વિકાસ વિભાગ ગુજરાત સરકાર દ્વારા બેટી બચાવો બેટી પઢાવો તેમજ પૂર્ણા યોજના હેઠળ આઈ.સી.ડી.એસ. શાખા શહેરા દ્વારા તાલુકા કક્ષાનો સશક્ત અને સુપોષિત કિશોરી મેળાનું આયોજન નગરપાલિકાના ટાઉન હોલ ખાતે કરવામાં આવેલ હતું. આ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત તાલુકા પંચાયત કચેરીના પ્રમુખ રચ્છભાઈ, તાલુકા વિકાસ અધિકારી રણજીતસિંહ માટીએડા,

જિલ્લા આરોગ્ય સમિતિના ચેરમેન સી.કિરણસિંહ, પ્રોગ્રામ ઓફિસર રમીલાબેન ચૌધરી, મહિલા અને બાળ અધિકારી માધવીબેન ચૌહાણ, તેમજ સમાજ સુરક્ષા કચેરી પ્રતિનિધિ ચિરાગભાઈ અને સી.ડી.પી.ઓ. શહેરા-૧ ના સુમનબેન પટેલના હસ્તે દીપ પ્રાગટ્ય કરીને કાર્યક્રમની શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. એડવોકેટ કાનૂની સેવા સત્તામંડળ, શિક્ષણ શાખા,

શ્રી સાર્વજનિક કોમર્સ કોલેજ ગોધરાના એનએસએસ વિભાગ દ્વારા પ્રથમ વર્ષ બીકોમમાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થી ભાઈ-બહેનો માટે થેલેસેમિયાની વિસ્તૃત જાણકારી કોલેજના પ્રિન્સિપાલ તથા એનએસએસના પ્રોગ્રામ ઓફિસર ડી.અણસિંહ સોલંકી દ્વારા આપવામાં આવી હતી. તેમણે કહ્યું હતું કે ભલે લગ્ન સમયે કુંડળી મેળવો તેની સાથે સાથે થેલેસેમિયા રિપોર્ટ પણ મેળવવો કારણ કે જે બે થેલેસેમિયા માર્બન લગ્ન થશે તો તેમનું સંતાન ગંભીર ગણાતા થેલેસેમિયા નેજરમાં પરિણમશે અને તેમાં કુંડળ પાસાવાર મુશ્કેલીમાં મુકાઈ જશે તેમણે વિવિધ ઉદાહરણો દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને થેલેસેમિયાની સરળ ભાષામાં સમજૂતી આપી હતી. કાર્યક્રમના અંતે ઉદ્દિત રાણા દ્વારા આભાર વિધિ સંપન્ન કરવામાં આવી હતી.

ઘોઘંબાના રાજગઢ પોલીસ મથકના બનાત્કારના ગુનામાં સંડોવાયેલ આરોપીને પોલીસે ઝડપ્યો

ઘોઘંબા, ઘોઘંબા તાલુકાના રાજગઢ પોલીસ મથકે નોંધાયેલ બનાત્કારના ગુનામાં સંડોવાયેલ આરોપીને ઝડપી પાડવા બાતમીદારો થકી માહિતી મેળવી ગણતરીના કલાકોમાં આરોપીને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો હતો. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર ઘોઘંબા તાલુકાના રાજગઢ પોલીસ મથકે બનાત્કારના ગુનામાં સંડોવાયેલ આરોપીઓને ઝડપી પાડવા માટે રાજગઢ પોલીસ દ્વારા પોતાના બાતમીદારોને કામે લગાડવામાં આવ્યા હતા. બાતમીદારો દ્વારા માહિતી મળી હતી કે,



બનાત્કારમાં સંડોવાયેલ મહેન્દ્ર ઉર્ફે ધનજી પર્વતભાઈ ડામોરે (રહે.વેલકોતર, ઘોઘંબા) હાલમાં પાદા નદી માતર વિસ્તારમાં સંતાયેલ છે તે સ્થળે પોલીસે કોર્કન કરી આરોપી મહેન્દ્ર ઉર્ફે ધનજી ડામોરેને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો હતો. જેને પોલીસ મથકે લાવી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી.

હાલોલ શિવાલય ડુપ્લેક્ષમાં ભાડે રહેતા મહિલાએ પતિના ત્રાસથી પરેશાન થઈ ફાંસો ખાઈ આપઘાત કર્યો

હાલોલ, હાલોલના ગોધરા રોડ ઉપર આવેલ શિવાલય ડુપ્લેક્ષમાં ભાડેથી રહેતા આરોપી ઘરેથી નોકરી જવાનું કહી નીકળ્યા બાદ ત્રણ-ચાર દિવસ ઘરે ન આવતા હોય જેથી અનીલ શર્મા ઘરે આવતા પતિને ઠપકો આપતા મારે તને રાખવી નથી માટે બીજી બેરી લાવવી છે કરી માનસિક શારીરિક ત્રાસ આપતા હોય જેને લઈ ત્રાસ સહન ન થતાં મહિલાએ ગળેફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લેતા આ બાબતે પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી હતી.

બિજાને ઘરેથી નોકરી જવાનું કહીને નીકળીને બિજાબેનને એકલા મુકીને ત્રણ-ચાર દિવસ સુધી આપતા ન હોય અને ફોન પણ ઉપાડતા ન હોય જેથી અનીલ શર્મા ઘરે આવતા પતિને ઠપકો આપતા મારે તને રાખવી નથી માટે બીજી બેરી લાવવી છે ઘરમાં સળગાવીને મારી નાંખીશ તેવી ધમકીઓ આપતા હોય બિજાબેન આવા કાચખી શારીરિક-માનસિક ત્રાસ આપતા સહન નહિ થતાં બિજાબેન શર્માએ ભાડાના મકાનના બેઠક પંડમાં સીલીંગ પંખા સાથે કપડુ બાંધીને શિવાલય ડુપ્લેક્ષમાં રહેતા અનીલ કુમાર બકસર શર્મા અને પતિને બીજા અનીલકુમાર બકસર શર્મા વિરુદ્ધ દુષ્પ્રેરણાનો ગુનો નોંધી આરોપીને ઝડપી પાડવાની તજવીજ હાથ ધરવામાં આવી હતી.

ઘોઘંબા તાલુકા યુવા મોરચા દ્વારા રિવા ઓર્થોપેડિક હોસ્પિટલ ખાતે બ્લડ ડોનેશન કેમ્પ યોજાયો



તસ્વીર : યોગેશ કનોજીયા, ઘોઘંબા

ગોધરા, ગોધરા રેડ કોસ સોસાયટી દ્વારા ઘોઘંબા તાલુકા મથકે રિવા ઓર્થોપેડિક હોસ્પિટલ ખાતે ઘોઘંબા યુવા મોરચા દ્વારા રક્તદાન કેમ્પ યોજવામાં આવ્યો. અવાર-નવાર અકસ્માતા, સુવાવડ અને વધતી જતી બિમારીઓના કારણે બ્લડની જરૂર પડતી હોય છે ત્યારે વિવિધ બ્લડ બેંકો દ્વારા કેમ્પ કરવામાં આવે છે. સમાજમાં વિરલ દાતાઓ દ્વારા બ્લડનું દાન કરવામાં આવે છે, અને કેટલાય અસંપૂર્ણ જીવોની જિંદગી બચાવી લેવામાં આવે છે. આનું એક ઉમદા અને સુંદર રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન

“એક દિવસમાં એક કરોડ” ખાતા અભિયાન હેઠળ મહામેળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું

ગોધરા, ડાયરેક્ટરેટ ન્યુદિલ્હીનાં આદેશ મુજબ “એક દિવસમાં એક કરોડ” સેવિંગ ખાતા ખોલવાના અભિયાનના અનુસંધાનમાં તા.૩૦.૦૧.૨૦૨૩ના રોજ અધિક્ષક ડાયરેક્ટર પંચમહાલ વિભાગ ગોધરા દ્વારા માનનીય પોસ્ટમાસ્ટર જનરલ, સાઉથ ગુજરાત રીઝીયન, વડોદરા ના નેતૃત્વ હેઠળ સદાબા ફેડરેશન હોલ, ગોધરા ખાતે પોસ્ટ ઓફીસ દ્વારા પૂરી પાડવામાં આવતી સેવાઓ જેવી કે સુકન્યા સમૃદ્ધિ ખાતા, પબ્લિક પ્રોવિડંડ એકાઉન્ટ સ્કીમ, રીકરીંગ ખાતા, ટાઇમ ડીપોઝીટ એકાઉન્ટ વિગેરે ના બહેાળા પ્રચાર માટે મહામેળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. જેમાં પંચમહાલ ડીવીઝનની સબ ઓફીસના પોસ્ટ માસ્ટર તેમજ બ્રાંચ



પોસ્ટ ઓફીસ ના બ્રાંચ પોસ્ટ માસ્ટર અને તમામ ઉપવીભાગીય ડાયરેક્ટર નિરીક્ષક સાથે ઉપસ્થિત રહી અધિવેશનને સફળ બનાવ્યું. પ્રીતી અગ્રવાલ, પોસ્ટમાસ્ટર જનરલ, સાઉથ ગુજરાત રીઝીયન દ્વારા ચાલુ

પ્રસસ્તી પત્ર આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું. અને સદર અધિવેશનના ભાગરૂપે પંચમહાલ વિભાગની પરફ બ્રાંચ પોસ્ટ ઓફીસ અને જર હેડ તેમજ સબ ઓફીસ દ્વારા દિન ૦૩ માં વિવિધ કેટેગરીનાં ૧૨૦૦૦ જેટલા ખાતા ખોલવામાં આવેલ છે. પ્રીતી અગ્રવાલ, પોસ્ટમાસ્ટર જનરલ, સાઉથ ગુજરાત રીઝીયન, વડોદરા દ્વારા દરેક સ્ટાફને સારી કામગીરી બાબતે અભિનંદન પાઠવ્યા અને પોસ્ટ ઓફીસની વિવિધ સ્કીમને ગામડાના છેવાડાના માણસ સુધી કઈ રીતે પહોચાડી શકાય તેનું માર્ગદર્શન પણ આપવામાં આવ્યું. માનનીય મેડમ દ્વારા દરેક સ્ટાફને પ્રોત્સાહિત કરી વધુ સારી કામગીરી કરી શકે તે માટે નવો જોમ અને જુસ્સો પૂરો પાડવો.